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Міністерство розвитку громад, 

територій та інфраструктури України

ГО «Платформа Громадський 

контроль»

Денису СЕЛІНУ 

Про реалізацію спільного з ЄІБ 

проекту «Надзвичайна кредитна 

програма для відновлення України»

Міністерство фінансів України розглянуло звернення 

Селіна Дениса Вікторовича від 26.04.2023 стосовно запиту на інформацію в 

рамках реалізації спільного з Європейським інвестиційним банком проектом 

«Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» і звертається з 
наступним.

Пунктом 2 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної 
програми для відновлення України, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 25.11.2015 № 1068 (далі – Порядок та умови), визначено, що 

головним розпорядником субвенції є Мінрегіон.

Відповідно до положень пункту 4 Порядку та умов переліки проектів, які 
фінансуються за рахунок субвенції, формуються та затверджуються головним 

розпорядником субвенції за пропозиціями органів місцевого самоврядування, 

місцевих органів виконавчої влади.

Принагідно інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України 

від 02.12.2022 № 1343 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів 

виконавчої влади» Міністерство розвитку громад та територій України було 

реорганізовано шляхом приєднання до Міністерства розвитку громад, територій 

та інфраструктури України. 

Також згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 

№ 1400 «Деякі питання діяльності центральних органів виконавчої влади» 

викладено у новій редакції Положення про Міністерство інфраструктури 
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України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 

№ 460, яким до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 

України передано функції та повноваження Міністерства розвитку громад та 

територій України.

Ураховуючи зазначене, відповідно до частини третьої статті 22 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» надсилаємо вищезгаданий запит 

Селіна Д. В. від 26.04.2023 за належністю Міністерству розвитку громад, 

територій та інфраструктури України та за результатами розгляду просимо 

надати відповідь автору.
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